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Bonjour


J’organise un stage d’initiation à  la terre sigillée animé par Denis Amm qui pratique cette technique depuis très longtemps et qui est de plus un très bon pédagogue.

Ce stage se déroulera du mardi 4 au jeudi 6 octobre 2011 à la Tuilerie Bossy de Valabre. Ce lieu est un endroit très intéressant car investi par des artistes et artisans d’art regroupés en association, il est situé en pleine nature entre Luynes et Gardanne à une quinzaine de km d’Aix en Provence.

Nous attirons votre attention sur le fait que ces stages peuvent être pris en charge financièrement :
· Pour les artisans, inscrits à la chambre de métiers ou les gérants de société artisanale, prise en charge totale par FAFCEA, y compris les frais de déplacements , et les frais d’hébergement pour les artisans qui habitent à plus de 100 km du lieu de stage. Depuis quelques temps, il semble que les autoentrepreneurs à jour de leurs cotisations puissent bénéficier aussi de cette prise en charge.
· Pour les salariés d’entreprise, pas d’avance à faire si vous utilisez vos droits au DIF (droit individuel à la formation)

· Pour les artistes libres, il existe des possibilités de prise en charge partielle avec l’organisme FIFPL. 
· Pour tous les autre, Maison des Artistes, amateurs ou étudiants, pas de prises en charge, mais je vous propose un tarif plus avantageux.

N’hésitez pas à me contacter très rapidement, car il faut en moyenne un mois pour monter un dossier. De plus le nombre de places est limite à douze participants, les inscriptions seront prises en compte par ordre d’arrivée.

Le prix du stage est de 630 € pour les artisans, artistes libres et salariés pris en charge, pour les autres, contactez moi.
Durée du stage : 3 jours de 7 h soit 21 h.

Horaires : 9h- 12h30 et 14h-17h30

Pour l’hébergement, il y a des possibilités a définir.


Si ce stage vous intéresse, je vous aiderai à monter le dossier pour que la  prise en charge ne pose pas de problèmes. 

La formation professionnelle continue est un droit pour les artisans, les artistes et les salariés, elle permet souvent de progresser dans son travail par l’acquisition de nouvelles techniques, de nouveaux savoirs faire, la confrontation avec d’autres professionnels. N’hésitez pas à faire valoir vos droits, pour lesquels vous cotisez.

Cordialement
Philippe Duriez, céramiste et formateur
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